Να συμπληρώσετε τα κενά με τον κατάλληλο τύπο στον ενεστώτα του ρ. εἰμί σε όλες τις εγκλίσεις

ὄργανον γὰρ ὅλος (1)____________ (οριστική, α' εν.) πολέμου

ἐπαίνου (2)____________ (υποτ. β' εν.) ἄξιος

οὐδʼ (3)____________ (οριστική, α' πλ.) ἕτεροί τινες ἥκοντες ἀπὸ τῆς πρεσβείας

ἄξιος (4)____________ (ευκτική α' εν.) μᾶλλον ἢ μέμψεως

καὶ τοῦτο εὖ (5)____________ (προστ. β' εν.), ὦ μῆτερ, ἔφη

οἷοίπερ ἂν ὑμῖν αὐτοῖς (6)____________ (ευκτ. β' πλ.) τοιαῦτα πεπονθότες

ὅταν ἐνταῦθʼ (7)____________ (υποτ. α' πλ.) τῶν νόμων

ὁ δὲ λογισμὸς (8)____________ (προστ. γ' εν.) ἐπὶ πᾶσι δικαίοις

καίτοι τίνες ἂν ἡμῶν (9)____________ (ευκτική γ' πλ.) δυστυχέστεροι

μὴ οὐ πιστοὶ σφίσιν (10)____________ (υποτ. γ' πλ.) ἐπὶ ταῖς συνθήκαις
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